

## 我爱我家

我爱我的父母,他们不仅给了我生命,更教会我如何成为一个有道德、有责任感的人。我爱我的兄弟姐妹,他们是我成长路上的伙伴。我还爱我的祖父母,他们的智慧和经验,让我受益匪浅。家人的爱,如阳光般温暖,如雨露般滋润。

## 最亮的星星

鄞州区宋诏桥小学206班

张沁歆(证号2461293) 指导老师 孙意红

又是一年清明到,爸爸妈妈一大早就叫我和姐姐起床去给爷爷扫墓。爷爷的墓位于青山绿水之间,云雾缭绕,山脚下是弯弯曲曲的大嵩江,绵延数里,直入东海。

印象中的爷爷从来不会骂我,只会笑呵呵地看着我。那天晚上,爸爸陪我散步的时候,我忍不住问:“爸爸,爷爷现在在哪里了?”爸爸说:“爷爷在天上,变成一颗星星了!”“啊,星星?”我太惊讶了。爸爸说:“是呀,天上的每一颗星星都是曾经爱过我们的人变的,你以后想爷爷的时候,可以抬头看看他,那颗最亮的星星就是爷爷。因为他一直就在我们的身边,陪着我们,守护着我们。”

我不禁抬头看向天空,真的看到有颗很亮的星星在对我眨眼睛,像是在对我微微笑,我相信那一定是我的爷爷!

## 姥姥的园子

慈溪市文谷外国语小学G4-C班

庄易佳(证号2460197) 指导老师 马雯琪

姥姥的园子是我童年最熟悉的地方。那里有五颜六色的花儿、绿油油的草坪和各种奇特的植物。但是,有一个特殊的地方,是我每次经过都会停下脚步,看上几眼的。那里仿佛藏着什么秘密,让我很好奇。

某天中午,太阳高挂,我在园子里玩耍。好奇心驱使我轻轻地拨开了那片花草,里面竟然藏着一个金灿灿的盒子,紧紧地锁着。是什么宝贝需要姥姥姥爷这样珍藏?我心中充满了疑惑。

每当我提起那个金灿灿的盒子,姥爷和姥姥总是微笑,但从不回答我的问题。我更加好奇,心里默默地期待着哪一天他们会打开盒子。

终于,过年的时候,姥姥打开了盒子。我兴奋地跑过去,发现里面是一张全家福。照片上,姥姥优雅又美丽,姥爷英俊而潇洒,而我还是个婴儿,懵懂地躺在姥姥的怀里。看着这张照片,我的眼眶湿润了。原来,这个盒子是姥姥和姥爷的回忆,是他们对全家的爱和祝福。

现在,每当我想起姥姥的园子和那个金灿灿的盒子,我的心中都充满了温暖。那个盒子不仅是一个藏着秘密的宝箱,更是姥姥和姥爷对我们的爱和期待。在我心中,它已经成为一个永远的记忆,永远的温暖。



## 渔业丰收季

镇海区静远小学202班

刘倩儿(证号2461065) 指导老师 蒋勇

## 吃饭的规矩

余姚市第一实验小学学弄校区103班

沈楷航(证号2460655) 指导老师 徐秀美

“没有规矩,不成方圆。”爸爸妈妈告诉我规矩很重要。在吃饭这个事情上,我们家也有规矩。

很小的时候,爸爸妈妈、爷爷奶奶、外公外婆,总会对我“特殊照顾”。我的碗筷不一样,餐桌不一样,他们会为我消毒餐具,先喂给我吃。后来我长大了,开始自己吃饭了,还学会了用筷子。

现在我上小学了,吃饭前我会摆好碗筷,帮大人们盛好饭,然后再喊他们过来吃饭。爸爸妈妈告诉我,不喜欢吃的菜可以少吃,想吃什么菜提前跟大人说好,绝不能饭吃到一半再要求烧其他菜。有一次外婆生日,看到蛋糕我口水都要掉下来了,但爸爸妈妈告诉我,我已经长大了,要先给长辈吃,最后自己吃。我欣然接受,还帮忙切了蛋糕。

每次饭吃好以后,我会把掉下的米饭收拾干净,再把碗筷拿走洗好。所以吃饭的规矩是“先长辈后自己”、“帮忙准备收拾”、“不开小灶”,还有“不挑食,不浪费”,“吃饭不要敲敲打打”……

## 我的购物狂妈妈

奉化区实验小学308班

王梓茵(证号2462201) 指导老师 郑丽

我有一个购物狂妈妈,她非常喜欢购物,无论是在实体店还是在网上,她总能发现许多令人心动的商品,每天都有一堆的快递带回家。就让我给大家说说妈妈的购物趣事吧。

快过年了,家家户户都要添置新年装扮。对于我的购物狂妈妈来说,这是她购物的好时机。这一天,妈妈的手机响个不停,想都不用想,肯定是快递员的电话。妈妈接完电话就立刻拉着小推车,还叫上我和弟弟一起搬快递。一跑到快递站,我和弟弟都傻眼了,只见妈妈的快递快要堆成山了,有纸巾、衣服、零食……趁妈妈不注意,我俩转身想要逃走,可最终还是没能逃过妈妈的五指山,她一把抓住我和弟弟衣领,把我们逮了回去。

我们把快递一个个装到小推车里,最后还多出两大包衣服装不下了。于是,我和弟弟一人抱着一包衣服,妈妈则拉着满满的推车,踉踉跄跄地走回了家。

虽然妈妈的购物行为有时候会让我们感到有些头疼,但是她的购物成果不仅让我们生活更加舒适,还让我们感受到了家庭的温馨和幸福。

## “贪吃猫”爸爸

宁波市惠贞书院501班

朱辰瑜(证号2462263) 指导老师 孟晓宁

我的爸爸中等个子,身体圆滚滚的,像个皮球,他哪儿都好,就是有一点太让人头疼,便是太贪吃了,我们都叫他“贪吃猫”。

一天傍晚放学后,我们饥肠辘辘地跑回家,正想着去吃妈妈昨晚买的零食。一推门,只见爸爸边看电视,边吃着昨晚买的零食,我气冲冲地来到他面前,老爸见状,机警地把零食藏在背后,若无其事地笑着说:“放学了,儿子!”我没好气地说:“别装了,你背后藏了什么,快点拿出来。”“昨天买的零食,让我吃点吧!”看着爸爸可怜兮兮的样子,我妥协了。

还记得一次,爸爸发现妈妈在烧他最喜欢吃的水煮鱼,他不停地在厨房里转来转去,嘴里还说:“真香啊!”妈妈戏弄地说:“贪吃的馋猫看见鱼儿想吃了?”爸爸舔舔舌头,说:“谁叫你们一直让馋猫看着呢!”说着,只见他抽出筷子,直接往锅里夹了一块鱼,直往嘴里送,还不忘赞叹几句:“真是美味啊!”

开饭了,说时迟那时快,爸爸的筷子穿过鱼的眼珠,用力一挑,把整条鱼提起来。正当我们目瞪口呆时,只见爸爸三下五除二就把鱼骨头清理干净了,然后狼吞虎咽地吃起来。看着爸爸吃得津津有味,妈妈无可奈何地说:“真是只‘贪吃猫’。”

你们看,我的爸爸像不像“贪吃猫”呢?



森林里的蘑菇屋  
镇海区骆驼中心小学103班  
陈梓瑶(证号2461002) 指导老师 夏丽敏

## 我的小表妹

海曙区海曙中心小学404班

郝洛(证号2462370) 指导老师 陈峰攀

我有一个小表妹,她长着一对弯月眉,眯着一双小眼睛,有着一个扁平的鼻子和一个樱桃小嘴。

自从她来了以后,我和她一起起床、一起刷牙洗脸、一起做作业、一起玩耍、一起睡觉……有了她的陪伴,我觉得平时琐碎的事情都有干劲了。

小表妹是一个很细心,而且很会动脑筋的小朋友。我们在玩粘帖画时,我一股脑儿地把图案都粘上去了,以为完成了创造,刚准备把袋子扔掉,表妹却细心地发现还有一块图案藏在袋子里没有粘上,而这块图案应该在所有的图案下面。小表妹想了想,提议说:“要不我们小心点将所有的图画一起拿出来,然后把这剩下的一块粘上去,再把图画原封不动地放回去?”我采纳了她的提议,最终,我们顺利地完成了粘帖画。

前不久,小表妹回山东了,我很想她,时时与她联络。一看到她留给我的离别信,我就会想起与她嬉戏玩耍的美好时光,也期待着与她下一次的相聚。

## 我的弟弟

鄞州区实验小学南校区204班

俞奕扬(证号2461628) 指导老师 杨旭波

今天,我要介绍一下可爱的弟弟。

他的头发短短的,眼睛黑溜溜的,像两颗成熟的葡萄。弟弟掉了两颗大门牙,并且他的门牙旁边刚好还是两颗虎牙,看起来很像一只可爱的小恶魔。

弟弟的爱好是骑自行车。他学了一天就会骑了,之后就每天都要练习几遍,骑得满头大汗,嘴角却笑得弯弯的。在他读小班的时候,他就已经拥有很多好朋友,现在学会骑自行车了,班里的同学都羡慕得不得了,好朋友就更多了。

这么可爱的弟弟,谁会不喜欢他呢!

## 我的外婆

鄞州区惠风书院210班

周琳云(证号2461078) 指导老师 徐水萍

我的外婆是一个温和而又开朗的老人。她有一双明亮的眼睛,两条浓眉笑起来,像一朵花一样美丽,还有两个小酒窝。

春天来了,山里的竹笋又多了起来。上周末,外婆带我到山上挖竹笋。我使劲地挖呀挖,可就是挖不到。再看看外婆那,挖出来的竹笋已经堆得像小山一样高了。我向外婆:“您是怎么挖出这么多笋的呢?”外婆告诉我,竹笋长出来的时候会把泥土顶上去,只要看见土裂开或凸起的地方就有竹笋。果然,在她的指导下,我也找到了挖竹笋的小窍门。

太阳下山时,我的篮子里收获了满满的竹笋。我很喜欢跟外婆在一起,因为每次都能在她身上学到知识和本领,我爱我的外婆。

组稿老师 陈烨